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Γύρος Ισπανίας  7 Μέρες  TKSPA1 
 
Αναχωρήσεις: 09/07, 16/07, 23/07, 30/07, 06/08, 13/08, 20/08, 27/08 
 
Πτήσεις:  
LCA – ATH A3 901  05.00 – 06:45 
ATH – BCN A3 710  08.55 – 11.05 
MAD – ATH A3 701 12.40 – 17.05 
ATH – LCA     A3 908 18.25 – 20.00 
 
Διανυκτερεύσεις: Βαρκελώνη (2), Βαλένθια (1), Μαδρίτη (3),  
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Αθήνα – Βαρκελώνη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για την Βαρκελώνη  
ενδιάμεση στάση στην Αθήνα. Άφιξη, υποδοχή από τον αρχηγό σας και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την 
πόλη. Σας προτείνουμε να περπατήσετε στους πεζόδρομους της Las Ramblas 
με τα πολυκαταστήματα, εστιατόρια και μπαράκια. Μπορείτε να δείτε  το 
Ολυμπιακό Λιμάνι ή το Ενυδρείο ή να απολαύστε το μπάνιο σας σε κάποια από 
τις παραλίες. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε μεζέδες τάπας με τον τρόπο που 
συνηθίζουν οι Ισπανοί. Διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: Βαρκελώνη 
Πρόγευμα και ακολουθεί ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Καταλονίας 
φημισμένη για την αρχιτεκτονική του Γκαουντί, του οποίου τα κτήρια είναι 
σκορπισμένα σε ολόκληρη την πόλη. Στην πανοραμική μας περιήγησή μας θα 
δούμε τα πιο εντυπωσιακά μνημεία της πόλης, όπως το Πάρκο Γκουέλ, που 
βρίσκεται στους πρόποδες της οροσειράς πάνω από τη Βαρκελώνη με τα 
περίφημα υπαίθρια έργα που μας άφησε ο μεγάλος Καταλανός αρχιτέκτονας. 
Το πιο εντυπωσιακό έργο του είναι ο τεράστιος Ναός της Αγίας Οικογένειας –
Σαγκράδα Φαμίλια – παγκόσμιο σύμβολο της Βαρκελώνης ο οποίος παραμένει 
ακόμα ανολοκλήρωτος. Θα συνεχίσουμε στην κεντρική Πλατεία Καταλονίας και 
τα περίφημα σπίτια του Γκαουντί στην κομψή λεωφόρο Πασέο ντε Γκράσια. Θα 
ανεβούμε επίσης στον λόφο Μόντζουικ, για μια πανοραμική θέα του λιμανιού  
αλλά και για να θαυμάσουμε τις ολυμπιακές εγκαταστάσεις του 1992. Θα 
τελειώσουμε στο Ισπανικό χωριό που αποτελείται από αντίγραφα κτισμάτων 
από όλες τις περιοχές της Ισπανίας. Θα περάσουμε από το μνημείο του 
Χριστόφορου Κολόμβου, για να καταλήξουμε στην παλιά συνοικία Μπάριο 
Γκότικο. Διανυκτέρευση.   
 
3η Μέρα: Βαρκελώνη - Βαλένθια  
Πρωινό και αναχώρηση για την πιο τυπική μεσογειακή πόλη της Ισπανίας τη 
Βαλένθια πρωτεύουσα του Λεβάντε, όπως λέγεται στα Ισπανικά η ανατολική 
πλευρά της Ισπανίας. Το απόγευμα στην πανοραμική περιήγηση θα δούμε 
την Πόλη των Τεχνών και των Επιστημών, δημιουργία του περίφημου 
σύγχρονου αρχιτέκτονα Σαντιάγο Καλατράβα, την πλατεία του Δημαρχείου, 



 
 

την παλιά πόλη και τον Καθεδρικό ναό με το πύργο Μικαλέτ σύμβολο της 
πόλης. Διανυκτέρευση.   
 
 
4η Μέρα: Βαλένθια – Τολέδο - Μαδρίτη 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το ιστορικό Τολέδο. Θα επισκεφτούμε τον 
Γοτθικό Καθεδρικό Ναό και θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε και έργα του 
μεγάλου Έλληνα ζωγράφου Δομίνικου Θεοτοκόπουλου, Ελ Γρέκο όπως τον 
ονόμασαν οι Ισπανοί. Ακολουθεί επίσκεψη στο παρεκκλήσι του Αγίου Θωμά 
που στεγάζει το αριστούργημα του Ελ Γκρέκο «Ο ενταφιασμός του Κόμη του 
Οργκάθ». Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Ισπανίας τη Μαδρίτη, που είναι 
χτισμένη στο κέντρο της Ιβηρικής Χερσονήσου, σε υψόμετρο 667 μ. πάνω από 
την επιφάνεια της θάλασσας, στις όχθες του ποταμού Μανθανάρες. Άφιξη 
νωρίς και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία 
με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: Μαδρίτη 
Πρόγευμα και αρχίζουμε την πανοραμική ξενάγησή μας. Η κεντρική πλατεία 
Πουέρτα ντελ Σολ είναι το χιλιομετρικό μηδέν της Ισπανίας. Σε πολύ κοντινή 
απόσταση βρίσκεται η πλατεία Πλάθα Μαγιόρ που περιβάλλεται από τριώροφα 
κτήρια κατοικιών, τα οποία έχουν 237 μπαλκόνια στην πλατεία, όπως επίσης 
και η παραδοσιακή αγορά του Μερκάδο Σαν Μιγκέλ με ένα πλήθος gourmet 
νοστιμιών και ποτών, καθώς και προσεκτικά επιλεγμένες και αγνές πρώτες 
ύλες. Θα θαυμάσουμε διάφορα κυβερνητικά μέγαρα μεταξύ αυτών και τη Βουλή 
των Ισπανών, το μουσείο Πράδο, η σπουδαιότερη πινακοθήκη της Ισπανίας με 
διάσημα έργα των Γκόγια, Πικάσο, Νταλί, Μιρό, Βελάσκεθ κ.α και τον ιστορικό 
σιδηροδρομικό σταθμό Ατότσα. Θα τελειώσουμε με την επίσκεψή μας στο 
Βασιλικό ανάκτορο της Μαδρίτης, επίσημη κατοικία της Βασιλικής οικογένειας 
της Ισπανίας. Το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία παράσταση 
μουσικής και φλαμένκο. 
 
6η Μέρα: Μαδρίτη (μέρα ελεύθερη)  
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη για βόλτα στο ιστορικό κέντρο της πόλης και τα 
σοκάκια της, στην Πλάθα Μαγιόρ, την Πλάθα ντ’ Εσπάνια κ.ά. Χρόνος 
ελεύθερος για ψώνια στην κομψότερη συνοικία της πόλης, το Μπάριο Ντε 
Σαλαμάνκα, για έναν καφέ στην ατμοσφαιρική Πλάθα Ντελ Οριέντε με θέα τα 
ανάκτορα ή απλά για να περιπλανηθείτε στα στενά της παλιάς πόλης 
καταλήγοντας στην εντυπωσιακή Πλάθα Μαγιόρ για έναν καφέ. 
Διανυκτέρευση 
 
7η Μέρα: Μαδρίτη – Αθήνα  – Λάρνακα 
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μαδρίτης για να πάρουμε 
την πτήση της επιστροφής με αλλαγή αεροσκάφους στην Αθήνα. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο Λάρνακας το βράδυ. 
Τιμή κατ’ άτομο: 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο   Παιδί  
09, 16, 23/07, 
27/08 

 
€ 1399 

 
€ 1869 

 
€ 1335 

30/07, 06, 13, 
20/08 
 

 
€ 1439 

 
€ 1895 

 
€ 1355 

 



 
 

Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα  – Βαρκελώνη και Μαδρίτη – 

Αθήνα  – Λάρνακα με πτήσεις της Aegean Airlines 
 Φόροι αεροδρομίων 
 Διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα τύπου μπουφέ 
 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις και περιηγήσεις όπως αναφέρονται 

στο αναλυτικό πρόγραμμα 
 Τοπικοί ελληνόφωνοι ξεναγοί κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων 
 Έμπειρος Ελληνόφωνος Αρχηγός / συνοδός 
 Μια αποσκευή 23κιλών και μια χειραποσκευή 8κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Εισιτήρια εισόδους στους χώρους επισκέψεων 
 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν 

προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 
 
 
 


